
Βιογραφικά των υποψήφιων 

της Λαϊκής Συσπείρωσης Ηλιούπολη 

 
ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
Γεννήθηκε το 1959 στην Αθήνα. Είναι οικοδόμος. Μέλος του ΔΣ 

του Πολιτιστικού Συλλόγου Αγίου Κωνσταντίνου Ηλιούπολης. 

 

 

 

 

 

 
  

 

ΑΛΙΚΑΝΙΩΤΟΥ ΛΕΤΤΑ 
Γεννήθηκε το 1951 στον Υμηττό. Είναι συνταξιούχος λογίστρια. 

Δραστηριοποιείται στην ΟΓΕ και στη Λαϊκή Επιτροπή Ηλιούπολης. 

Είναι μέλος του ΔΣ Σωματείου Συνταξιούχων ΙΚΑ Ηλιούπολης-

Δάφνης/Υμηττού. Προσφέρει αφιλοκερδώς φοροτεχνικές συμβουλές 

στα μέλη της Ένωσης των Επαγγελματιών Βιοτεχνών & Εμπόρων. 

 

 

 

 

 

ΒΟΥΤΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΑ 

Είναι 22 χρονών, τελειόφοιτη φοιτήτρια της ΑΣΟΕΕ. Μεγάλωσε 

και μένει στην Ηλιούπολη, πήγε στο 5ο λύκειο. Συμμετέχει πολλά 

χρόνια σε θεατρική ομάδα του Συλλόγου Τέχνης Θεάτρου και 

ασχολείται με το θέατρο και τη φωνητική.  

 

 

 

 

 

ΓΑΖΗ ΜΑΡΙΝΑ 
Γεννήθηκε το 1964 στην Αθήνα. Εργαζόταν στο ΤΕΙ Πειραιά και 

είχε δράση στο σωματείο στο χώρο δουλειάς της και ήταν μέλος 

του ΔΣ της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων στα ΑΕΙ και 

ΤΕΙ, εκλεγμένη με τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ. Σήμερα είναι 

συνταξιούχος και Πρόεδρος του Συλλόγου Γυναικών Ηλιούπολης 

(μέλος ΟΓΕ). 
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ΓΙΑΝΝΟΥΚΟΣ ΚΩΣΤΑΣ 
Γεννήθηκε το 1963 στην Αθήνα Κάτοικος Ηλιούπολης με δράση 

στους συλλόγους γονέων της πόλης. Έχει σπουδάσει οικονομικά. 

Είναι εργαζόμενος στον ΕΦΕΤ, μέλος του ΔΣ του Σωματείου. 

  

 

 

 

 

 

 

 

ΓΚΑΓΚΑΟΥΔΑΚΗ (ΛΑΤΣΗ) ΜΑΡΙΑ 
Είναι 22 ετών, μόνιμος κάτοικος Ηλιούπολης. Αποφοίτησε το 2014 

από το 2ο γενικό λύκειο Ηλιούπολης. Εναι τελειόφοιτος του 

τμήματος πολιτικής Επιστήμης και Δημόσιας Διοίκησης του 

Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστήμιου Αθηνών. Ασχολείτε 

χρόνια με χορούς (παραδοσιακούς και λάτιν) και έχει συμμετάσχει 

σε δρώμενα στην Ηλιούπολη τα προηγούμενα χρόνια. 

Η μητέρα της, Πέπη Λάτση ήταν γιατρός, λέκτορας της ιατρικής Αθηνών και ο 

πατέρας της Μανώλης Γκαγκαουδάκης αξιωματικός του πολεμικού ναυτικού, έχουν 

φύγει και οι 2 από τη ζωή. Είναι εγγονή της Αθηνάς και του Γιάννη Λάτση, 

κομμουνιστών και αγωνιστών του Δημοκρατικού Στρατού Ελλάδος (ΔΣΕ) Και 

δραστήριο μέλος της σπουδάζουσας νεολαίας. 

 

 

ΓΚΑΡΤΖΙΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
Γεννήθηκε το 1971 στην Αθήνα. Εργάζεται στην Εταιρεία 

Προστασίας Σπαστικών "Πόρτα Ανοιχτή" ως οδηγός σε σχολικό 

λεωφορείο. Έχει τελέσει Ταμίας στο Δ.Σ. του Σωματείου 

Εργαζομένων σε Μονάδες - Ιδρύματα και Σχολεία της Ειδικής 

Αγωγής (ΣΕΜΙΣΕΑ). Είναι Πρόεδρος στο Σωματείο Επαγγελματιών 

Οδηγών Αττικής - Βοιωτίας & Νήσων Αργοσαρωνικού. Είναι 

Αντιπρόσωπος του Σωματείου στην Ομοσπονδία Συνδικάτων 

Μεταφορών Ελλάδας (Ο.Σ.ΜΕ) και στο Εργατικό Κέντρο Πειραιά.  

 

 

 

ΓΟΥΡΝΑ ΤΑΣΙΑ 

Είναι 57 χρονών. Εκπαιδευτικός. Γεννήθηκε στη Νέα Κορώνη 

Μεσσηνίας και μεγάλωσε στην Ηλιούπολη. Σπούδασε στην 

Αρσάκειο Παιδαγωγική Ακαδημία Ψυχικού. Από το 1983 

εργάζεται ως δασκάλα σε σχολεία της Ηλιούπολης. Από το 2015 

είναι μέλος του ΔΣ και ταμίας του Συλλόγου Εκπαιδευτικών 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ηλιούπολης "Μιχάλης 

Παπαμαύρος". 
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ΔΑΝΕΖΗ ΝΤΙΝΑ 
Γεννήθηκε το 1946 στο Μεσότοπο Μυτιλήνης και είναι κάτοικος 

της Ηλιούπολης από το 1950. Είναι παντρεμένη με δύο παιδιά και 

τρία εγγόνια. Είναι δραστήριο μέλος του Συνταξιουχικού 

κινήματος και Πρόεδρος του παραρτήματος της "Ένωσης 

Συνταξιούχων ΟΑΕΕ Αθηνών και Περιχώρων". 

 

 

 
 

 

ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΜΑΡΙΝΟΣ 
Γεννήθηκε στο Βυζίκι Γορτυνίας το 1951 και κατοικεί στην 

Ηλιούπολη από το 1964 στο Νησάκι και τα τελευταία χρόνια στην 

Αγία Μαρίνα. Παρών στους μεγάλους αγώνες του Ηλιουπολίτικου 

λαού για τη Δημόσια Περιουσία. Ταπετσέρης επίπλων με δική του 

επιχείρηση. Από τα ιδρυτικά μέλη του Συλλόγουν Νέων 

Γορτυνίας, ταμίας και πρόεδρος του Σωματείου Ταπετσέρηδων 

Αθήνας, εκλεγμένος στην Πανελλήνια Ομοσπονδία Κατεργασίας 

Ξύλου, αντιπρόσωπος στην Ομοσπονδία Βιοτεχνικών Σωματείων 

Αθήνας και στην ΓΣΕΒΕΕ.  

 
 

 

ΔΡΟΣΟΣ ΑΛΕΞΗΣ 
Γεννήθηκε στην Αθήνα και κατοικεί στην Ηλιούπολη. Είναι 

παντρεμένος και έχει μια κόρη. Τελείωσε το 4ο Γενικό Λύκειο 

Ηλιούπολης και σπούδασε στο Α.Τ.Ε.Ι. Πειραιά Τεχνολόγος, 

Ηλεκτρολόγος Μηχανικός. Είναι πτυχιούχος σχεδιαστής Μέσων 

Συστημάτων Η/Υ και κατέχει μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών από το 

Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής στη Δημόσια Οικονομική και 

Πολιτική (M.Sc. in Public Economics and Policy). Εργάζεται στην 

Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής στο τμήμα Φυσικών Πόρων. 

Είναι πρόεδρος του Συλλόγου Εργαζομένων στην Αποκεντρωμένη 

Διοίκηση Αττικής καθώς και μέλος της Ομοσπονδίας Συλλόγων Εργαζομένων στις 

Αποκεντρωμένες Διοικήσεις Ελλάδος. Λοιπά ενδιαφέροντα έχει τη μουσική και τη 

δημοσιογραφία. 

 

 

ΖΗΛΑΚΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 
Γεννήθηκε και μεγάλωσε στον Κορυδαλλό. Από το 2004 είναι 

κάτοικος Ηλιούπολης. Αποφοίτησε από Ε.Π.Λ Κορυδαλλού. 

Σπούδασε στα ΤΕΙ Γραφιστικής και στην συνέχεια computer 

graphic και διαφήμιση. Για 18 χρόνια ήταν εργαζόμενη στον 

ιδιωτικό τομέα, τα 3 τελευταία είναι αυτοαπασχολούμενη σε δική 

της εταιρία γραφικών τεχνών στην Ηλιούπολη. Είναι τα τελευταία 

5 χρόνια μέλος στο Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του 11ου 

Ηλιούπολης. 



ΖΗΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 

Είναι 21 χρονών, φοιτητής στο τμήμα Μουσικών Σπουδών του 

ΕΚΠΑ και εκλεγμένος με το ψηφοδέλτιο της Πανσπουδαστικής 

στο Δ.Σ. της σχολής του. Εργάζεται ως μουσικός και συμμετέχει 

στην φιλαρμονική του Δήμου Ηλιούπολης. 

 

 

 

 

 

ΖΟΥΝΧΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
Γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη το 1957. Από το 1988 κατοικεί στην 

Ηλιούπολη. Είναι καθηγήτρια Αθλητικής Παιδαγωγικής, της 

Σχολής Επιστήμης Φυσικής Αγωγής & Αθλητισμού (Σ.Ε.Φ.Α.Α.) 

του Εθνικού & Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. 

Πραγματοποίησε βασικές σπουδές στην Αθλητική Επιστήμη, στην 

Εθνική Ακαδημία Σωματικής Αγωγής στη Θεσσαλονίκη ενώ έκανε 

μεταπτυχιακές και διδακτορικές σπουδές στο University of 

Physical Education of Warsaw, στην Πολωνία.  Έχει πλούσιο 

συγγραφικό έργο, δεκάδες δημοσιεύσεις σε διεθνή & ελληνικά 

επιστημονικά περιοδικά, βιβλία, καθώς και πληθώρα εισηγήσεων 

δημοσιευμένων στα πρακτικά διεθνών επιστημονικών συνεδρίων. Είναι μέλος διεθνών 

επιστημονικών οργανώσεων όπως Association Internationale des Ecoles Supérieures d’ 

Education Physique (A.I.E.S.E.P.), International Society of Sport Psychology κ.α.  Επί 

σειρά ετών ανέπτυξε πλούσια συνδικαλιστική δράση. Διετέλεσε Γραμματέας του 

Συλλόγου μελών Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.) των Α.Ε.Ι. Αττικής & 

Νότιας Ελλάδας επίσης ήταν μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου Διδακτικού Ερευνητικού & 

Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Σ.Δ.Ε.Ε.Π.) της Σ.Ε.Φ.Α.Α. Είναι μέλος και συμμετέχει 

ενεργά σε Πολιτιστικούς συλλόγους της Ηλιούπολης. Ήταν μέλος της Εθνικής ομάδας 

Ενόργανης γυμναστικής με συμμετοχή & διακρίσεις σε πολλά Πανελλήνια 

πρωταθλήματα. Είχε επίσης πληθώρα συμμετοχών σε Διεθνείς αγώνες (Βαλκανικούς, 

κ.α). Υπήρξε διεθνής κριτής επί σειρά ετών στο ίδιο άθλημα. 

 

 

ΚΑΒΡΟΥΛΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 
Γεννήθηκε το 1982 στους Αρμένους Χανίων, Κρήτης. Αποφοίτησε 

από το Μαθηματικό Τμήμα του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων το 2009 

και έλαβε το μεταπτυχιακό της από το Τμήμα Πληροφορικής και 

Τηλεπικοινωνιών του Εθνικού και Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ). Συμβασιούχος με συμβάσεις 

ορισμένου χρόνου και έργου στον ΕΛΚΕ του ΕΚΠΑ και μέλος του 

ΔΣ του Συλλόγου Συμβασιούχων τα έτη 2009-2010. Δραστήριο 

μέλος της Επιτροπής Αγώνα εργαζομένων με τις δυνάμεις του 

ΠΑΜΕ μέχρι και το 2017. Σήμερα εργάζεται σε εταιρία νέων 

τεχνολογιών στις τηλεπικοινωνίες στον ιδιωτικό τομέα.   Μέλος της ΟΓΕ. 

 



ΚΑΓΕΩΡΓΗΣ ΠΑΤΡΟΚΛΟΣ 
Γεννήθηκε το 1960 την Κωνσταντινούπολη, παντρεμένος με ενα 

παιδί και δυο εγγόνια. Κατοικεί στην Ηλιούπολη από το 1981, 

εργαζόταν  σαν οικοδόμος 30 χρόνια και τα τελευταία 10 σαν 

οδηγός σχολικού λεωφορείου. Παράλληλα σαν ερασιτέχνης 

εικαστικός συμμετέχει στις δράσεις της ομάδας ΠΕΡΑ(Σ)ΜΑ που 

δραστηριοποιείται σε χώρους δουλειάς πχ ναυπηγοεπισκευαστική 

ζώνη. Έχει συνεργασθεί με το λαογραφικό μουσείο του Αγίου 

Όρους στην κατασκευή ναυτικού μοντέλου. Από 15 χρονών 

συμμετέχει στα κοινά από τις γραμμές του ΚΚΕ, και των ταξικών 

Σωματείων. 

 

 

ΚΑΛΟΓΕΡΗΣ ΝΙΚΟΣ 
Είναι 43 ετών, γεννημένος στην Ηλιούπολη, όπου διαμένει και 

μέχρι σήμερα. Εργάζεται σαν γιατρός Ενδοκρινολόγος στον 

Ερυθρό Σταυρό. Από τα φοιτητικά χρόνια συμμετείχε στους 

αγώνες με την Πανσπουδαστική και σαν γιατρός αργότερα έχει 

ενταχθεί στο ΠΑΜΕ  Υγείας και την Πανεπιστημονική. Είναι δύο 

φορές εκλεγμένος στο σωματείο εργαζομένων του Ερυθρού 

Σταυρού με την Αγωνιστική Συσπείρωση (ανήκει στις δυνάμεις 

του ΠΑΜΕ). Είναι παντρεμένος με 3 παιδιά. 

 

 

ΚΑΠΩΝΗΣ ΜΑΚΗΣ 
Είναι 28 χρονών. Γεννήθηκε και μεγάλωσε στην Ηλιούπολη. 

Αποφοίτησε από το 5ο Γενικό Λύκειο της πόλης και συνέχισε τις 

σπουδές του στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, στο τμήμα 

Πληροφορικής. Παρακολούθησε το πρόγραμμα Παιδαγωγικής 

Επάρκειας και σήμερα εργάζεται ως καθηγητής μέσης εκπαίδευσης, 

ενώ διδάσκει στο Λαϊκό Φροντιστήριο Ηλιούπολης. 

 

 

 

 

ΚΑΤΖΙΛΙΕΡΗΣ ΚΩΣΤΑΣ 
Είναι 35 ετών. Αποφοίτησε από το 1ο Λύκειο Ηλιούπολης το 2001 

και σπούδασε Οργάνωση και Διοίκηση στο Οικονομικό 

Πανεπιστήμιο Αθηνών. Στη συνέχεια πήρε μεταπτυχιακό τίτλο 

στη Λογιστική και Χρηματοοικονομική. Εργάζεται στην Εθνική 

Τράπεζα από το 2007. Είναι παντρεμένος και έχει δύο παιδιά. 

Συμμετέχει ενεργά στα κοινά σε πολιτιστικό επίπεδο: Είναι μέλος 

και έχει διατελέσει πρόεδρος του ΔΣ του Πολιτιστικού Συλλόγου 

Αρτεμισίων Αθηνών. Σε συνδικαλιστικό επίπεδο, διετέλεσε μέλος 

του ΔΣ του Κλαδικού Σωματείου Χρηματοπιστωτικού Ν. Αττικής τη διετία 2015 - 

2017 και πρόσφατα έγινε μέλος του ΔΣ του ΤΥΠΕΤ (Ταμείο Υγείας των υπαλλήλων 

Εθνική Τράπεζας). 
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ΚΑΤΡΑΜΑΔΟΣ ΓΙΑΝΝΟΣ 
Γεννήθηκε στην Ηλιούπολη το 1985. Μεγάλωσε στην Αγ. Μαρίνα 

και τέλειωσε το 1ο Λύκειο Ηλιούπολης. Στην συνέχεια σπούδασε 

στο τμήμα Φυσικής του Πανεπιστημίου Αθηνών και τώρα κάνει το 

μεταπτυχιακό μου στην Σ.Ε.Μ.Φ.Ε. του Ε.Μ.Π. Εργάζεται σε 

φροντιστήρια μέσης εκπαίδευσης και δίδασκε φυσική στο Λαϊκό 

Φροντιστήριο Ηλιούπολης. Είναι μέλος του Σωματείου 

Εργαζομένων στην Ιδιωτική Εκπαίδευση ο Βύρων που 

συσπειρώνεται στο ΠΑΜΕ. 

 

 

 

 

ΚΑΤΣΑΡΟΣ ΝΙΚΟΣ - ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
Είναι βιολόγος, καθηγητής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. 

Εργάζεται από το 2009 ως αναπληρωτής στη δημόσια εκπαίδευση 

και τα τρία τελευταία χρόνια σε σχολεία της Ηλιούπολης. Είναι 

μέλος της Πρωτοβουλίας Αναπληρωτών - Ωρομισθίων και 

Ελαστικά Εργαζομένων στην Εκπαίδευση και μέλος της Ζ’ 

ΕΛΜΕ. Έχει διατελέσει μέλος του ΔΣ της ΕΛΜΕ Σάμου και της 

Β΄ΕΛΜΕ Δωδεκανήσου. 

 

 

 

 

 

 

ΚΛΕΙΤΣΙΝΑΡΗ ΙΩΑΝΝΑ 
Είναι 25 χρόνων, κάτοικος Ηλιούπολης. Αποφοίτησε το 1ο ΓΕΛ 

στην Αγία Μαρίνα Ηλιούπολης. Σπούδασε πληροφορική στο ΙΕΚ 

της Ηλιούπολης και γραφιστική στο ΙΕΚ Αμπελοκήπων. 

Εργάζεται στον εκδοτικό οίκο Δωδώνη. 

 

 

 

 

 

 

 ΚΟΛΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΛΙΤΣΑ)  
Γεννήθηκε το 1977 στην Αθήνα Είναι παντρεμένη και έχει 2 μικρά 

παιδιά. Εργάζεται ως υπάλληλος γραφείου από το 2001. 

Δραστηριοποιείται στο σωματείο της «Σύνδεσμος Ιδιωτικών 

Υπαλλήλων Ανωνύμων Εταιρειών και Γραφείων» και στο Σύλλογο 

Γυναικών Ηλιούπολης. Είναι μέλος του ΔΣ του συλλόγου γονέων 

13ου Δημοτικού Σχολείου Ηλιούπολης και μέλος της Σχολικής 

Επιτροπής. 
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ΚΟΛΛΙΑΣ ΦΩΤΗΣ 
Γεννήθηκε το 1963. Είναι μουσικός. Εργάζεται στην Εθνική 

Συμφωνική Ορχήστρα της Ε.Ρ.Τ. Είναι ταμίας στο Διοικητικό 

Συμβούλιο του Πανελληνίου Μουσικού Συλλόγου. 

 

 

 

 

 

 

 
 

ΚΟΥΛΙΑ ΖΩΗ 
Γεννήθηκε το 1971 στη Λειβαδιά Βοιωτίας Είναι Δημοσιογράφος. 

Μητέρα 2 μικρών παιδιών. Μέλος του Αγωνιστικού Μετώπου 

Εργαζομένων στα ΜΜΕ και της Ένωσης Συντακτών. Είναι μέλος 

του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων δημοτικού, της Ένωσης Γονέων 

Ηλιούπολης και της Ομοσπονδίας Γονέων Αττικής. 

 

 

 

 

  

 

ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
Γεννήθηκε το 1964 στην Ηλιούπολη, όπου κατοικεί μέχρι σήμερα. 

Είναι παντρεμένος με δύο παιδιά. Είναι Ελεύθερος Επαγγελματίας 

(Πωλητής Λαϊκών Αγορών). Μέλος του ΔΣ του Σωματείου Γ΄ 

Λαϊκών Αγορών από το 2010 έως το 2016 και μέλος της Ομοσπονδίας 

Λαϊκών Αγορών έως το 2017. 

 

 

 

 

 

 

 

ΚΩΤΣΙΑΒΡΑΣ ΣΤΑΘΗΣ 
Γεννήθηκε το 1997 στην Αθήνα και είναι κάτοικος της 

Ηλιούπολης. Αποφοίτησε  από το 4ο λύκειο Ηλιούπολης, σπουδάζει 

στο τμήμα φυσικής του ΕΚΠΑ στο 4
ο
 έτος σπουδών. Είναι 

αντιπρόεδρος στο Δ.Σ του φοιτητικού συλλόγου Φυσικού. 
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ΛΑΒΑΡΗΣ ΝΙΚΟΣ 
Γεννήθηκε το 1968 στην Αθήνα Είναι παντρεμένος με 2 παιδιά με 

πολύχρονη δράση στους συλλόγους γονέων στην Ηλιούπολη. 

Εργάζεται ως Τεχνικός σε ηχητικά συστήματα. Είναι εκλεγμένος στο 

ΔΣ της Ένωσης Επαγγελματιών – Βιοτεχνών & Εμπόρων της 

Ηλιούπολης. 

 

 

 

 

 

 

ΛΙΝΑΡΔΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
Γεννήθηκε το 1989 στον Χολαργό Αττικής. Είναι 29 ετών, 

εργάζεται σε εταιρεία επισκευής κινητών τηλεφώνων, πτυχιούχος 

ΑΣΟΕΕ, μέλος στο ΣΕΤΗΠ και μέλος του ΔΣ του Εκπολιτιστικού 

και Εξωραϊστικού Συλλόγου Αγίας Μαρίνας «Η ΠΡΟΟΔΟΣ». 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

ΜΑΝΙΑ ΧΡΙΣΤΙΑΝΑ 
Είναι 20 χρονών, Φοιτήτρια στο τμήμα Οικονομικών επιστημών 

του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Μέλος 

της ΚΝΕ Υποψήφια με το ψηφοδέλτιο της ΠΚΣ στο Οικονομικό. 

Ενεργή δράση στο φοιτητικό σύλλογο του Οικονομικού μέσα από 

τις γραμμές της Επιτροπής Αγώνα του Μετώπου Αγώνα 

Σπουδαστών. Καθηγήτρια στο Λαϊκό Φροντιστήριο Ηλιούπολης. 

Μέλος πολιτιστικού-θεατρικού συλλόγου της Ηλιούπολης. 

 

 

 

 

ΜΑΧΑΙΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΣΠΑΣΙΑ 
Γεννήθηκε το 1975 στην Αθήνα Έχει σπουδάσει στη Γυμναστική 

Ακαδημία της Ρουμανίας, είναι άνεργη και είναι μέλος του Συλλόγου 

Γυναικών Ηλιούπολης. 
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ΜΕΡΑΜΒΕΛΙΩΤΑΚΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ  
Γεννήθηκε το 1965 στο Ηράκλειο της Κρήτης. Είναι 

Εκπαιδευτικός Ειδικής Αγωγής, στο 14
ο
 Νηπιαγωγείο Ηλιούπολης. 

Είναι μέλος του ΠΑΜΕ εκπαιδευτικών μέλος του ΔΣ «Μ. 

ΠΑΠΑΜΑΥΡΟΣ», και μέλος της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας. 

 

 
  

 

 

 

 

 

ΜΗΛΙΩΝΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 
Γεννήθηκε το 1957 στην Ποτιδάνεια Φωκίδας, κάτοικος Ηλιούπολης. 

Είναι Οικοδόμος, μέλος του Συνδικάτου Οικοδόμων – 

Παραρτήματος Νοτιοανατολικών περιοχών. Δραστηριοποιήθηκε στο 

κίνημα και από θέσεις ευθύνης στους εργαζόμενους μαθητές στα 

μέσα της δεκαετίας του 70, και από της αρχές τις δεκαετίας του 80 

έως και πρόσφατα στο οικοδομικό κίνημα. Για σειρά ετών υπήρξε 

υποψήφιος με τα ψηφοδέλτια της Δημοκρατικής Ενότητας από την περίοδο της δημαρχίας 

Δ.ΚΙΝΤΉ και μετέπειτα της Λαϊκής Συσπείρωσης έως σήμερα. 

 

 
 

 

ΜΗΤΣΗ ΕΛΕΝΗ 
Γεννήθηκε το 1988 στους Άγιους Σαράντα της Αλβανίας. Πήγε 

σχολείο στην Ηλιούπολη. Αποφοίτησε από το Φυσικό Αθήνας και 

τελειώνει το μεταπτυχιακό της στην Πυρηνική Φυσική. Εργάζεται 

ως καθηγήτρια. Είναι μέλος του Σωματείου Ιδιωτικών 

Εκπαιδευτικών και καθηγήτρια στο Λαϊκό Φροντιστήριο. Ήταν 

εκπρόσωπος της Λαϊκής Συσπείρωσης στον ΠΑΟΔΗΛ. 

 

 

 
ΜΠΑΓΙΑ ΕΛΕΝΗ 
38 ετών, παντρεμένη και μητέρα 2 παιδιών. Απόφοιτη της 

Ιατρικής Σχολής Αθηνών και εξειδικευθείσα στην Παθολογική 

ειδικότητα στο Νοσοκομείου ΝΙΜΙΤΣ στο οποίο διετέλεσε και 

μέλος της τριμελούς επιτροπής της ΕΙΝΑΠ. Επικουρική γιατρός 

στα επείγοντα του Ευαγγελισμού και συνεργάτης στο τμήμα υγείας 

της ΚΕ του ΚΚΕ. 
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ΜΠΑΚΑΛΟΥΜΗΣ ΑΡΓΥΡΓΗΣ  
Γεννήθηκε το 1988 στην Ηλιούπολη, όπου και φοίτησε στο 

δημοτικό, γυμνάσιο και Λύκειο. Είναι απόφοιτος της 

Φαρμακευτικής Σχολής Αθηνών. Εργάζεται ως φαρμακοποιός και 

είναι μέλος του Συνδικάτου Φαρμάκου Αττικής. 

 

 

 

 

 

 

 

ΜΠΑΛΩΜΕΝΟΣ ΚΩΣΤΑΣ 
Γεννήθηκε  στο Αγρίνιο, 61 χρόνων. Συνταξιοδοτήθηκε το 2016 

από τον δήμο Ηλιούπολης που εργάστηκε για 32 χρόνια στον τομέα 

καθαριότητας, ως χειριστής μηχανημάτων έργου. Έδρασε ενεργά 

ως  μέλος στο Σωματείο Εργαζομένων του  Δήμου και για το 

διάστημα  2014-2016 ήταν μέλος της διοίκησης του Σωματείου με 

την θέση του  Αντιπρόεδρου. 

 

 

 

 

ΜΠΑΤΖΑΚΗ ΗΡΩ 

Είναι 42 ετών και έχει 2 παιδιά στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση. 

Συμμετέχει στο γονεϊκό κίνημα από το 2013, μέσα από τους 

συλλόγους γονέων των Βρεφονηπιακών και του 17
ου

 Δημοτικού 

Ηλιούπολης, εκλεγμένη στο ΔΣ. Είναι αυτοαπασχολούμενη 

αρχιτέκτονας μηχανικός, μέλος της Ένωσης ΕΒΕ Ηλιούπολης. 

 

 

 

 

 

ΜΠΕΚΙΑΡΗΣ ΠΑΥΛΟΣ 
Γεννήθηκε στο Αμπελάκι Αιτωλοακαρνανίας το 1964. Από το 1970 

είναι κάτοικος Ηλιούπολης. Αποφοίτησε από το 1° Δημοτικό, 1° 

Γυμνάσιο και 1° Λύκειο Ηλιούπολης. Είναι πτυχιούχος του 

Τ.Ε.Φ.Α.Α. Αθήνας. Από το 1989 υπηρετεί στη Δημόσια Εκπαίδευση. 

Από το 1996 έως σήμερα είναι γυμναστής στο 13° Δημοτικό Σχολείο 

Ηλιούπολης. Από το 2011 έως σήμερα εκλέγεται στο Δ.Σ του 

συλλόγου εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης “Μιχάλης 

Παπαμαύρος” με το ψηφοδέλτιο του ΠΑ.ΜΕ. Από το 1992 έως 

σήμερα έχει ασχοληθεί επαγγελματικά με την προπονητική 

ποδοσφαίρου, έχοντας διατελέσει προπονητής στους  Α.Ο ΔΙΑΝΑ, ΚΟΣΜΟΣ-ΒΑΖΕΧΑ, 

ARSENAL SOCCER SCHOOLS – ΒΑΖΕΧΑ, ΠΑΛΛΗΝΙΑΚΟ, ΚΕΡΑΥΝΟ ΚΕΡΑΤΕΑΣ, 

ΑΘΛΟ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ και Γ.Σ.Η. ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ. 
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ΝΙΚΟΛΑΚΑΚΟΥ ΣΟΥΛΑ 
Γεννήθηκε το 1963 στην Αθήνα. Είναι μέλος του ΔΣ του Συλλόγου 

Γυναικών Ηλιούπολης. 

 

 

 

 
  

 

 

  

 

 

ΟΡΦΑΝΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
Γεννήθηκε το 1955 στη Στούπα Μεσσηνίας. Από το 1985 διατηρεί 

στην Ηλιούπολη Βιβλιοπωλείο. Είναι μέλος της Ένωσης 

Επαγγελματιών – Βιοτεχνών & Εμπόρων Ηλιούπολης από τη 

δεκαετία του ‘90. 

 

 

 

 
 

 

 

ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 
Γεννήθηκε στην Γερμάνια το 1972 από γονείς μετανάστες οι οποίοι 

επέστρεψαν στην Ελλάδα το 1982, έκτατε  ζει και κατοικεί στην 

Ηλιούπολη. Εργάζεται σαν Ιατρικός Επισκέπτης τα τελευταια 7 

χρόνια προηγούμενα εργαζόταν σαν πωλητής σε είδη εξοπλισμού 

καταστημάτων μαζικής εστίασης, επίσης κατά καιρούς εργάστηκε 

και σαν ψήστης σε διάφορα ψητοπωλεία. Είναι μέλος στο 

Συνδικάτου Φαρμάκου Αττικής, στο οποίο δραστηριοποιείται 

ενεργά. Επίσης είναι και μέλος στην ΠΕΑΕΑ σαν απόγονος 

παππούδων που ήταν στην ΕΑΜΙΚΗ Αντίσταση. Στα τοπικά δραστηριοποιείται στην 

Λαϊκή Επιτροπή μέσω  της Σωματειακής Επιτροπής του Συνδικάτου Φαρμάκου. 

 

 

ΠΕΠΠΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 

Είναι 22 ετών. Γεννήθηκε, μεγάλωσε και τελείωσε το σχολείο στην 

Άνω Ηλιούπολη. Η μητέρα του είναι λογίστρια. Είναι τελειόφοιτος 

του τμήματος Χρηματοοικονομικής και Τραπεζικής Διοικητικής 

του Πανεπιστημίου Πειραιά. Δραστηριοποιείται στο Φοιτητικό 

Σύλλογο του ΠΑ.ΠΕΙ. μέσα από τις Επιτροπές Αγώνα του ΜΑΣ. 

Ασχολείται με τη μουσική, περιστασιακά και σε επαγγελματικό 

επίπεδο. 
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ΡΙΖΟΥ ΓΙΩΡΓΙΑ 
Γεννήθηκε το 1991 και μένει όλη της τη ζωή στην Ηλιούπολη. 

Είναι πτυχιούχος του Τμήματος Ιστορικού Αρχαιολογικού του 

ΕΚΠΑ. Κατά τη διάρκεια των σπουδών της είχε δράση στο 

φοιτητικό Σύλλογο και ήταν καθηγήτρια στο Λαϊκό Φροντιστήριο. 

Σήμερα εργάζεται ως εκπαιδευτικός σε φροντιστήριο. 

 

 

 

 

 

 

ΣΕΡΓΗΣ ΝΙΚΟΣ 
Γεννήθηκε το 1954 στο Γλινάδο της Νάξου. Είναι συνταξιούχος 

οικοδόμος. Δραστηριοποιείται στο ταξικό κίνημα μέσα από το 

Σωματείο Συνταξιούχων Ηλιούπολης – Δάφνης-Υμηττού, το 

Συνδικάτο Οικοδόμων και την Λαϊκή Επιτροπή Ηλιούπολης. 

 

 
 

 

 

 

 ΣΙΦΝΑΙΟΣ ΣΤΕΛΙΟΣ 
Γεννήθηκε το 1962 στην Ηλιούπολη, όπου μεγάλωσε και ζει μέχρι 

σήμερα. Πατέρας 2 παιδιών, από μικρός συμμετείχε στους 

κοινωνικούς αγώνες. Πτυχιούχος Μαθηματικός, όπου είχε εκλεγεί 

στο ΔΣ των φοιτητών του Μαθηματικού Τμήματος του 

Πανεπιστημίου Πατρών. Εργάζεται από το 1989 σε εταιρείες 

Πληροφορικής του ιδιωτικού τομέα, υλοποιώντας έργα 

Πληροφορικής για την Ελλάδα και το Εξωτερικό. Από το 2011 

εργάζεται σαν Σύμβουλος Πληροφορικής. Συμμετείχε στο 

ψηφοδέλτιο της "Δημοκρατικής Ενότητας" της Ηλιούπολης σαν 

υποψήφιος σύμβουλος στις Δημοτικές εκλογές του 2002 και του 2006. 

 

 

 

 

ΣΚΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΙΡΗΝΗ 
Γεννήθηκε στην Ηλιούπολη το 1955. Πτυχιούχος της Νομικής 

Σχολής Αθηνών. Μητέρα και γιαγιά. Εργάστηκε στον Ιδιωτικό και 

στο Δημόσιο τομέα (Εθνικό Τυπογραφείο) απ’ όπου και 

συνταξιοδοτήθηκε. Στο κίνημα έχει συμμετάσχει ως μέλος του Δ.Σ. 

στο Σωματείο της εργασίας της, στους Συλλόγους Γονέων, στο 

Σύλλογο Γυναικών (μέλος ΟΓΕ), στην Επιτροπή Ειρήνης και 

Πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου "Άγγελος Σικελιανός" του 

Αγίου Κωνσταντίνου Ηλιούπολης. 
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ΣΤΥΛΑΣ ΣΤΕΛΙΟΣ 
Γεννήθηκε το 1982 στο Μαρούσι Αττικής. Είναι μόνιμος κάτοικος 

Ηλιούπολης, αποφοίτησε από το  2ο Λυκείου Ηλιούπολης, 

εργαζόμενος 10 χρόνια στο λιανεμπόριο (στα super market Dia, 

Μαρινόπουλος, Σκλαβενίτης). Είναι μέλος του Συλλόγου 

Εμποροϋπαλλήλων Αθήνας, συνδικαλιστής στην επιχείρηση 

Σκλαβενίτης. 

 

 

 

 

ΣΤΥΛΙΑΡΑΣ ΘΩΜΑΣ 
Γεννήθηκε το 1974 στα Ιωάννινα. Είναι πατέρας 2 παιδιών και 

κατοικεί στην Ηλιούπολη. Εργάζεται σε θυγατρική εταιρεία της 

Εθνικής Τράπεζας. Διατελεί ταμίας στο ΔΣ του Κλαδικού 

Σωματείου Χρηματοπιστωτικού 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΤΖΙΑΜΠΙΡΗ ΕΛΕΝΗ 

Γεννήθηκε το 1991 στην Αθήνα. Μένει μόνιμα στην 

Ηλιούπολη. Είναι συμβασιούχος δασκάλα στο 2ο  

Δημοτικό Σχολείο Καισαριανής. Αποφοίτησε από το 1ο 

ΓΕΛ Ηλιούπολης. Στα μαθητικά της χρόνια συμμετείχε 

στο Συντονιστικό Αγώνα Σχολείων Αθήνας, ενώ υπήρξε 

δραστήριο μέλος των μαθητικών κοινοτήτων, πρόεδρος 

και αντιπρόεδρος των 15μελών 1ου Γυμνασίου και 1ου 

ΓΕΛ Ηλιούπολης, αντιπρόεδρος του Δ.Σ. της σχολής της. 

Το 2013 ολοκλήρωσε τις σπουδές της στο Παιδαγωγικό Δημοτικής 

Εκπαίδευσης στην Κρήτη και το 2017 απέκτησε Μεταπτυχιακό Δίπλωμα 

στην Ειδική Αγωγή. Είναι πιστοποιημένη θεραπευτής με δυνατότητα 

χορήγησης  του «Αθηνά τεστ». 

Από μικρή ηλικία ασχολήθηκε με τον πολιτισμό. Φοίτησε στο Διεθνές Ωδείο 

Αθήνας (Γ. Σιωράς) και στο Εργαστήρι Χορού Mioara Popescu. Το 2017, 

ύστερα από επιτυχείς εξετάσεις στο Υπουργείο Πολιτισμού, γράφτηκε στην 

Ανώτερη Επαγγελματική Σχολή Χορού «Ακτίνα». Έχει εργαστεί σε 

ιδιωτικά σχολεία του Νομού Αττικής από το 2014 μέχρι και το 2016. 
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ΤΟΥΜΠΟΥΡΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ 
Γεννήθηκε το 1988 στην Αθήνα. Φοίτησε στην πρωτοβάθμια και 

δευτεροβάθμια εκπαίδευση σε σχολεία της Ηλιούπολης από όπου 

και αποφοίτησε. Είναι καθηγητής Μαθηματικών  σε φροντιστήριο 

και στο Λαϊκό Φροντιστήριο Ηλιούπολης. 

 

 

 

 

 

 

ΤΟΥΝΤΑ ΑΝΝΑ 
Κάτοικος Ηλιούπολης, στην περιοχή της Αγ. Μαρίνας, μητέρα δύο 

παιδιών. Είναι συνταξιούχος του ιδιωτικού τομέα. Από μικρή 

ηλικία συμμετείχε στο κίνημα, είναι πρόεδρος του Σωματείου 

Συνταξιούχων ΙΚΑ Ηλιούπολης – Δάφνης-Υμηττού και μέλος της 

Λαϊκής Επιτροπής Ηλιούπολης. 

 

 

 

 
 

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗΣ ΚΩΣΤΑΣ 
Γεννημένος στη Τασκένδη ήρθε στην Ελλάδα το 1980.  Σπούδασε 

μουσική στο Πρότυπο Μουσικό Κέντρο Πειραιά και στο Κεντρικό 

Ωδείο του Κώστα Κλάββα από όπου πήρε το πτυχίο των ανώτερων 

θεωρητικών. Παράλληλα ασχολήθηκε και με την βυζαντινή μουσική 

και τα παραδοσιακά όργανα στο τμήμα παραδοσιακής μουσικής στο 

Π.Μ.Κ.Π. Το 1999 συνεργάστηκε με την Μαρινέλλα στον κύκλο 

συναυλιών με τίτλο “ Με βάρκα το τραγούδι” στο Ηρώδειο, το 

Μέγαρο Μουσικής, το Θέατρο Γης και το Ο.Α.Κ.Α. Στη συνέχεια  συνεργάστηκε με τον 

Αντώνη Καλογιάννη, τη Σωτηρία Λεονάρδου, τον Γιάννη Σπανό, τη Βίκυ Μοσχολιού, τον 

Δήμο Μούτση κ.ά.  

Από το 2009 μέχρι το 2012 εμφανίστηκε με τον Δημήτρη Μητροπάνο σε νυχτερινά κέντρα 

και συναυλίες και μαζί πραγματοποίησαν περιοδεία στις Η.Π.Α και τον Καναδά. 

Στη δισκογραφία πρωτοεμφανίστηκε το 2009 με τον δίσκο “Κι άλλη μέρα πέρασε” και το 

2012  ακολούθησε ο δίσκος “Είν’ η σειρά σου”.  Ακολούθησαν ζωντανές εμφανίσεις σε 

μουσικές σκηνές και συναυλιακούς χώρους της Αθήνας και της υπόλοιπης Ελλάδας.  

Το 2016 κυκλοφορεί ο τρίτος κατά σειρά δίσκος με τίτλο “Αστρικός χάρτης’’ ο όποιος 

περιλαμβάνει 9 τραγούδια σε μουσική Κώστα Τριανταφυλλίδη, Άρη Κούκου και Βαγγέλη 

Μαχαίρα και στίχους των Ηλία Κατσούλη, Πέπης Δουρέκα, Γρηγόρη Μαρινάκη, Λίλιαν 

Δημητρακοπούλου, Γιάννη Μπελεσιώτη και Κώστα Τριανταφυλλίδη. 

Στο δίσκο συμμετέχει ο Γιώργος Νταλάρας ερμηνεύοντας το τραγούδι “Αγάπες που 

παλιώσατε’’. Επίσης: Το 2017 συμμετοχή στην παράσταση "Οιδίπους επι Κολωνό" 

σε σκηνοθεσία Σταύρου Τσακίρη με πρωταγωνιστή τον Κώστα Καζάκο. Μέλος του ΚΚΕ 

και εκλεγμένος στο Δ.Σ του Πανελλήνιου Μουσικού Συλλόγου. Παντρεμένος με την 

Αγγελική Σκαρή πατέρας 3 παιδιών. 
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ΦΑΛΛΙΕΡΟΥ ΛΟΥΚΙΑ 

Είναι 53 ετών. Μεγάλωσε στην Ηλιούπολη, όπου και ζει ως 

σήμερα. Είναι παντρεμένη και έχει 3 παιδιά. Υπήρξε μέλος ΔΣ των 

Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων του 3ου Γυμνασίου και 2ου 

Λυκείου Ηλιούπολης. Είναι καθηγήτρια Αγγλικών και εργάζεται 

στην Ιδιωτική Εκπαίδευση. Είναι μέλος του Συλλόγου 

Εργαζομένων στην Ιδιωτική Εκπαίδευση "Ο ΒΥΡΩΝ". Διδάσκει 

στο Λαϊκό Φροντιστήριο Ηλιούπολης. 

 

 
 

 

  

ΦΑΣΟΗΣ ΞΕΝΟΦΩΝΤΑΣ 
Γεννήθηκε το 1954 στην Αθήνα. Ασχολείται με το εμπόριο από το 

1977. Συμμετέχει στο συνδικαλιστικό κίνημα των ΕΒΕ από νεαρή 

ηλικία. Έχει διατελέσει  μέλος του ΔΣ των ΕΒΕ της Ηλιούπολης.  
 

 

 

 
 

 

 

ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ  
Γεννήθηκε στην Ηλιούπολη το 1996.Τελείωσε το 4ο ΓΕΛ 

Ηλιούπολης και τώρα είναι φοιτητής στο ΕΜΠ στο τμήμα 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ. Κατάγεται από οικογένεια με 

παπούδες αγωνιστές  και ο ίδιος έχει ενεργή συμμετοχή στη δράση 

του Φοιτητικού του Συλλόγου με την παράταξη της ΠΣΚ. 

 

 

 

 

 

 

ΧΑΛΑΡΗ ΑΝΝΑ 
Γεννήθηκε το 1959 στον Άγιο Δημήτριο (Μπραχάμι). Μένει στην 

Ηλιούπολη από το 1977 Είναι παντρεμένη, έχει δύο παιδιά. 

Μακροχρόνια άνεργη. Δραστηριοποιήθηκε στο γονεϊκό κίνημα 

Διετέλεσε μέλος του ΔΣ στο 11
ο
 Δημοτικό, 3

ο
 Γυμνάσιο και 2

ο
 

Λύκειο ενώ ήταν εκλεγμένη και στην Ένωσης Γονέων Ηλιούπολης. 

Μέλος της Επιτροπής Ανέργων Ηλιούπολης, του Συνδικάτου 

Εργατοϋπαλλήλων Κλωστοϋφαντουργίας - Ιματισμού - Δέρματος 

και επικεφαλής της Λαϊκής Επιτροπής. 
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ΧΑΣΙΩΤΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
Γεννήθηκε το 1955 στην Αθήνα Εργαζόταν στο Δήμο Ηλιούπολη 

από όπου και συνταξιοδοτήθηκε. Έχει διατελέσει Πρόεδρος του 

Σωματείου Εργαζομένων του Δήμου και μέλος της Διοίκησης του 

Σωματείου. 

 

 
 

 

 

 

 

ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΕΒΑΣΤΗ (ΣΕΒΗ) 
Γεννήθηκε το 1951 στο Μενίδι Αττικής. Συνταξιούχος ΕΒΕ. 

Μεγάλωσε στην Κοκκινιά από βιοπαλαιστές γονείς. Στα μέσα του ’80 

έχασε τον σύζυγό της και αποφάσισε να αναλάβει την επιχείρηση που 

είχαν, με αντικείμενο την επεξεργασία υαλοπινάκων. 

Δραστηριοποιείται στη Λαϊκή Επιτροπή της Ηλιούπολης. 

 

 
 

ΧΗΡΑ ΑΓΑΘΗ 
Γεννήθηκε το 1965 στη Φιλιππιάδα Πρεβέζης Είναι εκπαιδευτικός 

στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση, με ενεργή συμμετοχή στον 

συνδικαλιστικό χώρο από το 2001, Πρόεδρος του ΔΣ του Συλλόγου 

Εκπαιδευτικών Π.Ε. Ηλιούπολης «Μ. Παπαμαύρος» Μέλος της 

Πανελλαδικής Γραμματείας Εκπαιδευτικών του ΠΑΜΕ. 

 

 

 

ΧΙΩΤΕΛΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
Γεννήθηκε το 1955 στη Νίκαια του Πειραιά. Δημοτικός Σύμβουλος 

Δήμου Ηλιούπολης, με τη Λαϊκή Συσπείρωση. Συνταξιούχος 

τραπεζοϋπάλληλος. Ήταν μέλος του ΔΣ του Επιχειρησιακού 

Σωματείου της πρώην Λαϊκής Τράπεζας της Ελλάδος από το 1985. 

Έχει διατελέσει Γενικός Γραμματέας του κλαδικού Σωματείου 

Χρηματοπιστωτικού. 

Είναι μέλος του ΔΣ του Σωματείου Συνταξιούχων ΙΚΑ 

Ηλιούπολης - Δάφνης - Υμηττού. Δραστηριοποιείται στη Λαϊκή 

Επιτροπή Ηλιούπολης. 

 

ΧΥΔΕΡΙΩΤΗΣ ΑΡΤΕΜΗΣ 

Γεννήθηκε το 1972 στο Μεσότοπο Μυτιλήνης. Κάτοικος Ηλιούπολη 

από το 1972.  Τελείωσε το 1ο Λύκειο Υμηττού και σπούδασε στο 

Ε.Μ.Π. (Τμήμα Μηχανικών Μεταλλείων Μεταλλουργών). Εργάζεται 

ως Οικοδόμος (Πατωματζής) και είναι μέλος ΔΣ Συνδικάτου 

Οικοδόμων (Παράρτημα Ηλιούπολης) 
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